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1. Laske. Ympyroi vastaus laatikosta.

0,2+ 0,6 = 1,3+ 0,6 = 21+08= 09+ 3,1=
01+0,7 = 05+14= 05+20= 3,3+05=
08+0,2= 1,9+ 0,1 = 2,7+0,3= 3,0+0,9 =
2,5 3,0 1,9 3,9 2,9 0,8 4,0
0,7 2,0 1,0 3,8 0,8 0,5 1,9
2. Vertaa. Merkitse >, < tai =.
26+04| |3 1,0 + 0,1 1
5,0 4,2 + 0,6 3 21 +0,8
11+ 1,7 1,9 32405 3,8
3,7+ 0,3 4,1 3,9+ 0,1 4,9
6 54+ 04 4,3+ 0,6 5
53+0,5 55 92+0,7 10

3. Tee lasku. Laske.

Eenan ensimmadinen kala painoi
0,2 kg ja toinen kala painoi 0,6 kg.
Kuinka paljon kalat painoivat yhteensa?

Ollin kaksi kalaa painoivat 1,1 kg ja
0,8 kg. Mika oli Ollin kalojen
yhteispaino?

V: kg V: kg

Annoona sai kolme kalaa, joiden
painot olivat 0,1 kg, 0,7 kg ja 1,0 kg.
Kuinka paljon kaksi painavinta kalaa
painoivat yhteensa?

Jalon ensimmadinen kala painoi

1,4 kg. Toinen kala oli ensimmaista
0,6 kg painavampi. Kuinka paljon
toinen kala painoi?

V: kg V: kg
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